



响应行业协会倡议,请他进门歇歇脚喝杯茶

泰州69家酒店设环卫工驿站

面对高温酷暑,许多人躲进了空调房,但泰州市区各个路段,环卫工人们仍坚守岗位挥汗如雨。12日,泰州市烹饪餐饮协会、泰州工商联餐饮业商会联合向泰州全市餐饮企业发出倡议,为“城市美容师”设立歇脚点,让环卫工人们在辛苦劳动之余能够有一个避暑之地。目前,已有首批69家餐饮企业响应,开设环卫工爱心歇脚点,提供空调、矿泉水、绿豆汤等防暑降温服务。

毛晓华 张恒



►酒店工作人员为环卫工送上毛巾和凉开水
通讯员供图

“为了城市的整洁美丽,环卫工人们每天早起晚归工作,让我们在酷夏为他们提供一个歇脚之处。”近日,一则倡议书在泰州市餐饮行老板们的微信朋友圈内流传。倡议书由泰州市烹饪餐饮行业协会和泰州市工商联餐饮业商会联合发出,倡议餐饮企业为环卫工人免费提供休息处、茶水、洗手间,让他们歇歇脚、喝口水。

“倡议发出后,企业参与热情很高。短短两天已经有近百家企业报名参与,而且名单还在不断增加中。”泰州市烹饪餐饮协会常务副会长方培力说,考虑到一些想参与酒店比较偏远,最终选定了69家企业开设歇脚点,其中海陵区50家、高港区10家、姜堰区5家、兴化市2家、靖江市2家。它们都是靠近主干道环卫工人们的工作地,且有一定的规模。

现代快报记者在采访中了解到,参加“城市美容师驿站”公益活动的酒店均提供空调休息处、茶水及洗手间,一些酒店还提供矿泉水、点心和绿豆汤等。

高港区丽思卡尔顿是首批报名参加活动的餐饮企业。该酒店总经理潘剑波介绍,酒店在一楼辟出一个大包厢作环卫工休息区,面积有40平方米左右,里面不仅空调全天开放,并且专门为环卫工准备了小点心以及冰镇绿豆汤等防暑降温的饮品。“我们在酒店大门口以及大堂都设置了标牌,跟大堂服务员进行了培训,一旦有环卫工来就引导到包厢休息。”

泰州富士吉大酒店还专门设置了环卫工人免费饮水处,除菊花茶外,环卫工人们还可以免费领取矿泉水。“环卫工人为了城市的美丽付出很多,我们现在提供一

些力所能及的服务理所应当。”

“这样的天气工作,由于流汗多,最需要的就是补充水。”环卫工人陈师傅直言,由于环卫工一般出门较早,自己也都带了满满的水,可基本上不到中午就喝完了,这时候都是到沿街商铺里跟人家要点热水,现在有了歇脚点,不仅能喝水,还能坐在空调房内吃到消暑的绿豆汤,心里暖暖的感动。

“希望环卫工人们能大胆到咱们餐饮企业来歇歇脚。”方培力说,从以往看,不少环卫工怕给企业带来麻烦,宁可坐在路边休息,也不好意思进酒店,其实作为城市中起得最早的人,是环卫工们的辛勤付出才让我们的城市更加美丽,因此呼吁广大环卫工朋友放开包袱,在累的时候,到路边的餐饮企业歇歇脚。

居住证自助机报警:有逃犯!

7月11日中午,泰州公安局医药高新区分局寺巷派出所教导员赵华夏手机上收到一条刑拘在逃人员赵某正在自助机办理业务的短信,看到比对信息后,赵华夏通过进一步核查,立即派警前往警企服务联络中心,抓获因涉嫌盗窃罪被吉林省吉林市公安局船营分局上网追逃的赵某。

据悉,赵某系辖区内可胜公司应聘人员,到泰不到两小时,应可胜公司要求至居住

证自助办理终端打印电子凭证时,系统通过自动比对并即时发送短信至寺巷派出所领导手机。

就在民警审讯过程中,赵华夏又接收到一条提示为因涉嫌信用卡诈骗罪的在逃人员王某正在自助机办理业务的短信,随即通知守候民警将其控制。

现两名省外在逃人员已被成功抓获,案件正在进一步办理中。

毛晓华

酒后打人伤及无辜,三人被刑拘

日前,扬州江都警方侦办了一起案件,3名嫌疑人因为饮酒过量,对另外两受害人拳脚相向,被警方以涉嫌寻衅滋事罪刑拘。

事发当天深夜11点,雷某、于某和林某三人来到当地某烧烤店吃夜宵。酒过三巡,几人都有些醉意,雷某起身去厕所,遇到了熟人薛某。薛某也是与朋友一起来吃烧烤的。薛某无意间对雷某开起了玩笑,雷某觉得薛某是在嘲笑自己,便对薛某破口大骂,结果双方互

骂发展到打架。

于某、林某得知雷某与人打架,赶紧跑出来助阵,一时间马路边上演了一出“三英战吕布”的武侠片。雷某等三人先是对着薛某拳打脚踢,薛某从地上捡起一块砖头四处挥舞,而后找准机会逃出了战圈。随后,薛某朋友焦某也被雷某三人暴打了一顿。

当地巡特警接报后迅速赶到现场将雷某等三人带到派出所审查,最终作出上述处罚。

江公宣 臧晓松

4岁患病落下残疾,19岁当村医

巡诊40年,走了10万公里

在扬州市宝应县夏集镇双塘村有这样一位村医,他4岁患上小儿麻痹症,16岁开始学医治病,近40年扎根农村一线,用爱和坚守呵护全村百姓健康,以身残志坚传递医者大爱,赢得了群众的赞誉。现代快报记者了解到,他就是村卫生室残疾村医徐元来。

红涛 友宽 晓松

►徐元来上门为病人量血压
沈冬兵 摄



徐元来在兄妹四人中排行最小,又是家中唯一的男孩,父母对他寄予厚望。不幸的是4岁时患了一场重病,因医治不及时而得了小儿麻痹症,造成右腿三级残疾。可他身残志不残,立志学医救人。

16岁那年,徐元来拜家乡名医为师。他克服常人难以想象的困难,如饥似渴地学习钻研各类医书,苦练各种医疗技能,在师傅的指导下医术水平提高很快。

1979年,年仅19岁的徐元来被安排到双塘村卫生室当医生。

由于自己是残疾人,徐元来特别能理解病人的痛苦,也对病人怀有更加悲悯的心情。刚行医时,徐元来只是收些药材的成本费,有时还为患者垫付医药费。

“我是医生,救死扶伤是我的天职。”徐元来常常告诫自己,医生就要坚守医德,一切为了病人。

早些年,交通不便时,徐元来出诊都是步行,遇到危急病人时总是一路小跑赶到病人家中,多少次脚被磨出血泡。2012年,夏集双塘发生了2.4级地震,虽无人员伤亡,但消毒防疫工作十分繁重,徐元来拖着残疾身体奔走在一线,为百姓送药,救治受伤村民,连续三天三夜没合眼。

徐元来对工作极端地负责任,对病人的服务热忱周到。杨林组百岁孤寡老人董兆年,长年卧床不起,徐元来定期前往为之打针、吊水、喂药,还为老人烧水、擦脸、洗脚,待之如亲人。”

每周两到三次的巡诊,徐元来已经坚持了几十年。从步行到学会骑车再到骑上电动车,徐元来巡诊的路已超过10万公里,那些磨破的鞋,用坏的拐杖,骑坏的车和背坏的药箱见证了徐元来的艰辛历程。

作为乡村医生,徐元来心里有一本民情日记,谁患有什么疾病,哪些村民需要定期上门巡诊,他都了如指掌:徐墩组的精神病患者,杨林组的麻风病人,东荡组的残疾军人,长江组的肺癌患者等等,他都一一记在心里。谁家有个什么事,徐元来都会主动上门服务,测量血压,送点药品,了解病情,这些看似简单寻常的巡诊却让深处农村的病人倍感温暖。

“数据中国”首期暑期研修班开课

7月10日,教育部启动“数据中国”百校工程项目,首期暑期教学研修班在南京理工大学泰州科技学院顺利开班。

在开班仪式上,南京理工大学泰州科技学院院长刘玉海简要介绍了该校转型发展之路,自2014年国家提出引导部

分本科高校向应用型转变的重大战略以来,南京理工大学泰州科技学院积极对接区域产业行业,构建了“政校企”四方联动的治理体系,建立了“大学

—产业学院—行业学院”的组织架构,规划了“画像、塑像、成像”的人才培养逻辑路线,实施了“三对接”的“重新上岗”计划,搭建了“检验检测、机器人、大数据”三大区域共享型双协同平台。

南京理工大学泰州科技学院与泰州医药高新技术产业开发区合力打造国家医疗健康大数据集聚中心、大健康产业发展基地和健康医疗大数据产业研究院。

许子建 毛晓华

画说扬州



位于扬州市宝应县射阳湖镇的万亩荷园生态旅游区是全国农业旅游示范点,园内遍长荷藕、睡莲、芦苇、蒲草、芡实、菱角等传统湿地植物。连日来,荷花盛开迎来四面八方游客。近年来,荷园加快旅游服务配套设施的建设完善,积极打造新亮点,提升了旅游接待档次。

黄颖 韩秋